Vraag Antwoord Scores

Opgave 6 — Economische ontwikkeling in Zuid-Amerika

21 maximumscore 3
+ Colombia 1
Uit de redenering moet blijken dat
« door exportvalorisatie meer waarde wordt toegevoegd aan

grondstoffen / agrarische producten 1
» zodat de waarde van de export stijgt (en landen dus meer verdienen
aan de export) 1

22 maximumscore 2
* Uit het antwoord moet blijken dat de landen geen piramidevormige
bevolkingsopbouw (meer) hebben / in deze landen het geboortecijfer al
gedaald is 1
+ Colombia 1

23 maximumscore 1
uitspraak 1: juist
uitspraak 2: onjuist

Opmerking
Alleen bij twee juiste antwoorden 1 scorepunt toekennen.

24 maximumscore 3
+ Uit het antwoord moet blijken dat het neoliberale beleid op het
verminderen van wetten en regelgeving voor bedrijven / het
verminderen van overheidsbemoeienis gericht is (waardoor bedrijven

meer autonomie krijgen en zich kunnen richten op vrijemarkteconomie) 1
* Een juist punt van kritiek is: de welvaart wordt ongelijk over de
bevolking verdeeld / De sociale ongelijkheid is groot 1

* populisme

VW-0131-a-23-2-c 10 lees verder »»»



